Правила предоставления платных медицинских услуг
 
Условия предоставления платных медицинских услуг
          ГУЗ «Липецкая городская больница скорой медицинской помощи №1» предоставляет населению платные услуги на основании перечня работ (услуг) при наличии лицензии, выданной на соответствующие виды медицинской деятельности.
          Предоставление платных медицинских услуг оформляется договором, которым регламентируются объемы, условия и сроки их получения, порядок расчетов, права, порядок изменения и расторжения договора, обязанности и ответственность сторон.
         Заключение договора добровольного медицинского страхования и оплата медицинских услуг, предоставляемых в соответствии с указанным договором, осуществляются в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Законом Российской Федерации "Об организации страхового дела в Российской Федерации.
        При  заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программ государственных гарантий обеспечения населения Липецкой области бесплатной медицинской помощью или целевыми комплексными программами.
       ГУЗ «Липецкая городская больница скорой медицинской помощи №1» оказывает платные услуги в следующих случаях :
- на иных условиях, чем предусмотрено программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, территориальными программами государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и (или) целевыми программами;
-  при оказании медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;
-  при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных статьей 21 Федерального закона  «Об основах охраны здоровья граждан РФ», и случаев оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и медицинской помощи оказываемой в неотложной или экстренной форме.
      Платные медицинские услуги  оказываются в соответствии с порядками оказания медицинской помощи. При этом платные медицинские услуги могут оказываться в полном объеме стандарта медицинской помощи либо по просьбе пациента в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
 
Время оказания платной услуги.
 
         При предоставлении платных  услуг сохраняется установленный режим работы учреждения, не допускающий ухудшения доступности и качества медицинской помощи, оказываемой населению по программе государственных гарантий обеспечения населения бесплатной медицинской помощью и целевым комплексным программам.
        Оказание платных   услуг  проводится, как правило, во внерабочее время (вне графиков основной работы кабинетов и отделений), либо в специально организованных структурных подразделениях (кабинетах, отделениях).
        Допускается оказание платных услуг в рабочее время если технология их проведения ограничена рамками основного рабочего времени персонала, при условии выполнения планового объема работы в рамках госзадания, если условия работы за счет интенсивности и напряженности  труда, использования передовых методов организации труда и передовых медицинских технологий позволяют оказывать платные услуги без ущерба для выполнения госзадания, при строгом контроле качества выполняемой работы, отсутствия жалоб на выполняемую работу.    

